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Informace k zahájení školního roku 2021/2022

Školní rok zahájíme 1.9. 2021 v 8:00 hodin v obou budovách naší školy.

Věříme, že si díky naší spolupráci  a toleranci konečně užijeme klasický školní rok - ve
škole.

Obě budovy budou otevřeny od 7.40, žáci se první den (bez přezouvání) přesunou do svých kmenových tříd.

Účast zákonných zástupců je povolena pouze u žáků 1. ročníku na odloučeném pracovišti Bratrská. (Žádáme
je o použití respirátoru po celou dobu zahájení ve všech prostorách školy).

září bude výuka probíhat pouze první vyučovací hodinu.1.
září a další dny bude výuka probíhat dle platného rozvrhu, školní jídelna i školní družina v plném2.
provozu.

Ve škole bude začátkem září probíhat screeningové testování. Testování bude probíhat v kmenových
třídách – k samotestování se použijí antigenní testy Genrui BioTech s výtěrem z přední části nosu.

Žáci (zaměstnanci) školy se budou testovat ve středu 1. září, v pondělí 6. září a ve čtvrtek 9. září
2021.

Pro vstup do školní budovy k bezpečnému slavnostnímu zahájení školního roku 1. 9. 2021 je tedy
nezbytné mít, případně je nutné absolvovat:

Žáci, vyučující: mohou být ve třídě bez respirátoru/nano roušky/roušky, pokud mají:         

potvrzení o testování PCR testem z odběrového místa (ne starší 7 dnů)
nebo potvrzení o testování z odběrového místa antigen. testem (ne starší 72 hodin)
nebo potvrzení o prodělání nemoci ne starší 180 dnů
nebo testování na místě (ve škole) antigen. testem poskytnutým školou
nebo testování na místě (ve škole) vlastním testem schváleným MZ (viz seznam testů na webových
stránkách MZ).
nebo potvrzení o dokončeném očkování (platné 14 dnů po ukončeném očkování)

Žáci, kteří odmítnou testování, budou mít respirátor /zdravotnickou roušku po celou dobu pobytu ve škole
(společné prostory i třídy).

Pro ostatní žáky i zaměstnance školy platí po splnění některé z výše uvedených podmínek, respirátor
nebo nano rouška/ zdravotnická rouška pouze ve společných prostorách školy.

Škola postupuje podle manuálu MŠMT ZDE

https://www.zsdacice.eu/admin/upload/files/dokumenty/MSMT_Manual-k-provozu-skol-a-testovani.pdf

